

“聚爱心 做公益”

德阳体彩实体店炎炎夏日献爱心



今年夏天,德阳格外炎热,并一度以 39.3 摄氏度的高温刷新了由中江国家气象站记录的 38.9 摄氏度德阳气温最高纪录,成为 1959 年德阳有气象记录以来的最高气温。

“聚爱心 做公益”,在这一背景下,体彩德阳分中心组织各体彩实体店参与献爱心活动,在炎炎夏日,为德阳环卫工人送去清凉。德阳各实体店得知这一消息后,积极响应德阳分中心的号召,

纷纷参与到公益行动中。

位于什邡市东顺城街 355 号的 33058 实体店销售员刘女士得知德阳分中心组织开展“聚爱心、做公益”活动后,主动报名,自掏腰包购买印有体彩标志的定制矿泉水,摆放在店门口显眼位置,并张贴宣传海报,供路过的环卫工人免费饮用。刘女士说:“环卫工人工作一天非常辛苦,我早上 5 点多还没起床时,就能听到外面扫地的声音。每天当我开门营业

时,店外已被打扫得干干净净。这么大的太阳,这么热的天气,他们一直要顶着烈日工作。特别是在疫情防控期间,他们一天都没有休息过,保证了我们城市的清洁,也保障了我们的健康。我做这些,就是想尽自己微薄的力量,用实际行动为环卫工人点赞。”刘女士短短几句话,代表了所有体彩从业者的的心声。

环卫工人李女士边喝水边说:“中国体育彩票的人真是太

好了,最近天气太热,我早上带一壶水出门,喝到中午基本上就没有了,有时候接水又不方便,常买水成本又高,体育彩票为我们这些常年在户外工作的人考虑得太周到了,感谢中国体育彩票!”

在体彩德阳分中心的组织下,德阳共有 112 家体彩实体店参与了本次“聚爱心、做公益”活动。炎炎夏日,在为辛勤工作的环卫工人送去清凉的同时,环卫工

人们一声声的道谢,也让体彩从业者感受到从事这项公益事业收获的感动。

体彩德阳分中心员工及实体店代销者、销售员用一颗颗践行公益的初心,在工作的同时,为家乡的城市建设和发展作贡献。德阳体彩人始终秉持牢记初心使命、践行公益初心的理念,用心、用情、用爱把中国体育彩票的公益形象更好地诠释。

(齐高峰)

体彩成都西区分中心开展实体店交流

受疫情影响,体彩销售时间缩短,竞彩赛事缩水,这给实体店的生存和体彩事业的发展带来挑战。

面对这一情况,体彩成都西区分中心没有“等靠要”,而是在销售低迷期,抓紧时间开展实体店跨区培训交流,大家群策群力,汇思路想办法,积极帮助实体店获得更好的发展。

成都西区分中心通过层层筛选,邀请销售拔尖、有着自身特色的实体店代销者作为讲师,通过

分享自己的实际经验,给有潜力的实体店进行“传经送宝”。

成都西区分中心的各位同仁不仅抓培训,还注重培训会后的回访与落实。据 10488 实体店代销者何波介绍,通过参与交流活动,对店面布置、宣传推广、客户服务等方面都有了新的认识与新的思路。回到自己的实体店,他按照学习的先进经验,一步一步脚踏实地去做,对店面重新布置,加大对新客户的寻找力度,以新学到的宣传方式开展推广工作。经

过几个月不懈努力,购彩者的满意度有了明显提升。

实体店对于跨域交流这种形式纷纷给予肯定,并表示,通过这种交流方式,大家行动起来,一步一个脚印地做,一定会渡过难关,一起为募集更多公益金贡献力量,希望这种活动常搞常新。

成都西区分中心的全体同仁相信,通过优秀实体店的传帮带,成都西区的体彩实体店一定能战胜困难,再创新辉煌。

(孙浩林)



体彩广元分中心举行赛事营销培训会



7月31日,美国职业篮球联赛全面复赛。为进一步提升实体店竞彩篮球游戏销售水平,推广优秀竞彩篮球销售经验,体彩广元分中心按照四川省体彩中心的工作部署要求,于8月4日在广元市利州区召开了培训会议。

本次会议采用多区相互交流和学习的创新方式。在培训会议现场,成都北区分中心、德阳分中心和广元分中心的老师分别与体彩实体店的代销者进行了新颖、高效、可复制的玩法营销经验与技巧分享。群策群力,为体彩实体店从当前困境中找到突破,寻找发展方向,鼓干劲

树信心,激活市场,提升销售,提供了宝贵的学习交流机会。

培训会上,各位老师分享了责任彩票建设工作落实、篮球的潜力与前景、竞彩玩法思路、客户拉新与维护、购彩者结构特色分析、中奖宣传与玩法推广,以及多年的从业心得体会等内容,为广元的体彩实体店开拓了思路,明确了提升的方向。

迎难而上,撸起袖子加油干!炎炎烈日,挡不住广元体彩人奔跑的脚步。大家将齐心协力、集思广益,学先进、理思路、突发展,为建设体育强省贡献全部力量!

(张恒 康云程)